Приложение 6
Геометрический диктант

1. найдите площадь поверхности полусферы, диаметр которой равен 2√3дм

A. ?    4π 

B. ?    2π 

C. ?    6π 

D. ?    10π

2. Радиус основания конуса равен 3√2см, а образующие наклонены к плоскости основания под углом 45 градусов. Найдите объем конуса. 

A.   ?    9π 

B.   ?    18√2 π 

C.   ?    9√2 π 

D.   ?    18π

3. Найдите объем цилиндра с высотой, равной 5 см, если диагональ осевого сечения цилиндра образует с плоскостью основания угол 45 градусов

A.   ?    31,25π 

B.   ?    20,5π 

C.   ?    42,25π 

D.   ?    36,5π

4. Найдите объем шарового сектора, если радиус шара равен 3 см, а радиус окружности основания - √5 см
A.   ?    8π 

B.   ?    6π 

C.   ?    4π 

D.   ?    2π

5. найдите боковую поверхность конуса, в осевом сечении которого равносторонний треугольник со стороной 6 см.

A.   ?    18π√2 

B.   ?    9π 

C.   ?    18π 

D.   ?    9π√2
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